



В Перми бывший руководитель строительной организации признан виновным в сокрытии денежных средств от налогообложения

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору предприятия, осуществляющего деятельность в сфере строительства и ремонта объектов недвижимости. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

Следствием и судом установлено, что с апреля по ноябрь 2015 года директор организации, имея реальную возможность уплатить в бюджет Российской Федерации налог на добавленную стоимость, это требование закона проигнорировал, а имеющиеся в распоряжении денежные средства предприятия от налогообложения скрыл.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тысяч рублей. Кроме этого, с осужденного взыскана недоимка по налогам и сборам в бюджет Российской Федерации в сумме 6,9 миллионов рубля.

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1104798>